                     Note de rentrée - 4 septembre2023-                      
L’Ecole Publique Intercommunale « Les Géraniums » compte désormais 6 classes. Cet été, la mairie a     installé un algeco dans la cour pour matérialiser cette 6ème classe. Au total, on dénombre 128 élèves.
L’équipe enseignante est composée de :

· M. Sébastien BOUCHER– CM1/CM2 - 23 élèves
· Mme Marie CHEZE – CE2/CM1 -22 élèves
· Mmes Brigitte FAURIE et Amandine RUF– CP/CE1 -21 élèves
· Mme Lisa QUITERIO -- GS/ CE1- 18 élèves

· Mme Florence GAUDOT – MS / GS – 22 élèves

· Mmes Nathalie CORTIAL et Myriam BLANC  – PS/MS – 22 élèves
Cette équipe est assistée par 3 ATSEM, Mesdames Cathy BAROU, Muriel CELETTE et Nathalie Guillaume.
La direction de l’école est assurée par Mme Nathalie CORTIAL.
Horaires de l’école : de 8h30 à 11h30 et de 13h30 à 16h30 du lundi au vendredi 

Accueil dès 8h20 et 13h20 (pas de classe le mercredi)
L’accueil de 8h20 et 13h20 s’effectue dans chacune des classes avec un accès par la porte de secours pour la classe de M. BOUCHER (CM) ,par le portail côté jardin et la porte de secours pour la classe de Mme CHEZE (CE2/CM1), par le portail côté jardin et le préau pour la classe de Mme FAURIE (CP /CE1) ; par le portail côté terrain de basket pour les classes de Mmes QUITERIO (GS/CE1) et GAUDOT (MS/GS) et par le hall d’entrée de maternelle pour la classe de Mmes CORTIAL et BLANC (PS). Il s’agit du même fonctionnement pour les sorties de classes.
L’école sera fermée en dehors des horaires d’accueil.
Il est interdit de pénétrer dans les locaux scolaires ou dans la cour de l’école en dehors des horaires d’accueil. Les familles qui doivent venir récupérer leur enfant à titre exceptionnel sur le temps scolaire doivent impérativement se présenter à la classe de leur enfant afin de ne pas perturber le bon déroulement des autres classes. Seul l’enseignant de service peut autoriser les élèves à rentrer dans l’établissement à 8h20 et à 13h20.

Après 11h30 et 16h30 les enfants qui ne sont pas inscrits à la cantine, à la garderie ou aux activités pédagogiques complémentaires (APC) sont sous la responsabilité de leurs parents. Il ne sera pas accepté que des enfants non accompagnés restent dans la cour pour jouer en dehors des heures d’accueil. Une décharge sera à remplir par toutes les familles pour un enfant non récupéré à 11h30 et 16h30.
 Cantine :   Voir règlement cantine scolaire
Garderie midi : Une garderie payante est mise en place de 11h30 à 12h05. Elle ne concerne pas les enfants inscrits à la cantine, ni les élèves en APC, ni les fratries d’élèves en APC. Les inscriptions se font via la plateforme de réservation en ligne. Elle se déroule systématiquement dans la cour de l’école.
Garderie du matin et du soir : elle se fait en salle de motricité avec un accès par le parking. Quand la météo le permet, la garderie du soir se déroule dans la cour ; l’accès se fait alors par le portail côté jardin.
Absences : Les parents doivent impérativement prévenir l’école le jour même de toute absence de leur enfant par mail ou en laissant un message sur le répondeur. Les absences pour maladie devront être justifiées par écrit sur papier libre et seront archivées. Les absences sont consignées par demi-journée dans un registre spécial tenu par l’enseignant(e). La directrice signale à la Direction Académique, les élèves dont l’assiduité est irrégulière. Toute absence doit donc être justifiée.
Toutes les maladies contagieuses doivent être signalées à la directrice de l’école.

  Médicaments/Maladie/Fractures :
 Les médicaments sont interdits à l'école. Si votre enfant présente une allergie alimentaire, une intolérance alimentaire ou d'autres troubles de la santé nécessitant un traitement ou des soins d'urgence à l'école, vous devez remplir un P.A.I. (Projet d'Accueil Individualisé) avec la directrice et le médecin de l’Éducation Nationale. 
A l'exception de ces cas précis, aucun médicament ne peut être administré à l'école, même en cas de fièvre, piqûres d'insectes etc.

Les enfants malades doivent être soignés et gardés à la maison dans l'intérêt de tous.
       Relations parents/école : Les parents sont invités à signaler tout problème familial ou de santé à l’enseignant(e) de leur enfant ou à la directrice. Les parents peuvent rencontrer les enseignants sur rendez-vous en utilisant le cahier de liaison. Chaque enseignant organisera une réunion de rentrée. Les dates seront communiquées ultérieurement.
Cahier de liaison : C’est le lien entre les parents et l’école.

Toutes les feuilles distribuées aux enfants et collées doivent être lues et signées par les parents.

Fiche de renseignements : Veuillez la compléter, et la corriger en rouge ; veillez à bien préciser les codes de catégories socio-professionnelles, puis la signer. En cours d’année, merci de bien vouloir nous communiquer tout changement ( téléphone, mail, adresse postale…)
Matériel : Les livres prêtés par l’école doivent être couverts proprement et munis d’une étiquette. Les parents veilleront régulièrement à l’état des affaires de leurs enfants et à ce qu’il ne manque rien dans leur cartable. Les livres de bibliothèque doivent faire également l’objet de soins très attentifs. Les livres détériorés ou perdus devront être remplacés par les familles. Il est conseillé de marquer les vêtements et le cartable au nom de l’enfant à l’aide d’un feutre indélébile. Une gourde marquée au prénom de l’enfant sera exigée et ramenée chaque soir afin de la nettoyer.
Assurance : Les enfants doivent être assurés pour toutes les activités n’entrant pas dans le cadre scolaire strict. (sorties scolaires, déplacements hors de l’école…) Les parents doivent remettre à l’enseignant(e) de leur enfant une attestation d’assurance stipulant que l’enfant est assuré en responsabilité civile et en individuelle accident. 

Conseil d’école : Les élections des parents d’élèves auront lieu le Vendredi 13 octobre 2023. Les parents qui souhaitent faire partie du conseil d’école le signaleront, dès que possible, à la directrice ou au bureau des élections (constitué des délégués de la précédente année scolaire).
Signature des parents :
